

НОВОСТЬ
25.09.2019

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ПРОШЕЛ «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ» ДЛЯ СТУДЕНТОВ

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел «День открытых дверей» для студентов профильных направлений обучения, в рамках которого состоялось Молодежное всероссийское производственное совещание. В мероприятии приняли участие более 30 человек из четырех основных учебных заведений г. Краснодара: Кубанского государственного аграрного университета, Кубанского государственного технологического университета, а также Краснодарских машиностроительного и технического колледжей.

День открытых дверей прошел на Краснодарской ТЭЦ в рамках проведения регионального этапа всероссийского фестиваля #ВместеЯрче при поддержке министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края, а также Агентства по управлению объектами топливно-энергетического комплекса.

На молодежное производственное совещание, которое прошло в конференц-зале административно-бытового корпуса блока ПГУ, были приглашены представители преподавательского состава высших учебных заведений, министерства ТЭК и ЖКХ края, руководства «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго». По окончании совещания активисты Совета молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» провели экскурсию по основным объектам Краснодарской ТЭЦ, на которой познакомили студентов с работой основного и вспомогательного оборудования станции, планами дальнейшей модернизации энергоблоков №1,2,3 согласно правительственной программе развития электроэнергетики России на ближайшие годы.